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 12.04  hrs.

 Title:  Regarding  non-availability  of  medicines  in  CGHS  dispensaries.

 SHRIMATI  MARGARET  ALVA  (CANARA):  Mr.  Speaker,  Sir,  |  would  like  to  raise  an  important  issue.  The  CGHS  strike  has
 been  going  on  for a  long  time  now.  सीजीएचएस  से  दवा  नहीं  मिल  रही  है  और  स्ट्राइक  चल  रही  है।  इस  हफ्ते  फिर  वही  बात  है।  We  are  told  to
 buy  the  medicines  from  outside  and  we  are  told  that  the  amount  would  be  reimbursed  later.  बड़ी  दिक्कत  हो  रही  है।  |  a
 requesting  the  Minister  to  do  the  needful  in  the  matter.  Since  all  of  us  are  getting  older,  we  need  some  medicines,
 but  we  are  not  getting  them  in  CGHS  Dispensaries  these  days.

 अध्यक्ष  महोदय  :  यह  प्रश्न  बीच  में  कैसे  आ  गया।  वह  तो  बाद  में  आएगा।

 (व्यवधान)

 श्रीमती  मार्ग्रेट  आल्वा  :  सैशन  के  दिनों  में  हमारा  ब्लड  प्रैशर  भी  ज्यादा  होता  है  और  दवाई  नहीं  देते  हैं।  आप  ज़रा  बोलिये  कि  कुछ  करें।  8€|  (व्यवधान)  Sir,  |
 want  a  response  from  the  Minister.

 श्री  रामजीलाल  सुमन  :  हमारी  प्रार्थना  है  कि  ध्यानार्काण  प्रस्ताव  से  पहले  उत्तर  प्रदेश  के  मुख्य  मंत्री  पर  भ्रष्टाचार  के  आरोप  वाला  मामला  लिया  जाए।  4e  (व्यवधान)

 MR.  SPEAKER:  Shri  Ramji  Lal  Suman,  she  is  making  a  statement.  If  the  Minister  wants  to  make  a  statement  at  any
 time,  |  have  to  permit.  Please  take  your  seat.

 स्वास्थ्य  और  परिवार  कल्याण  मंत्री  तथा  संसदीय  कार्य  मंत्री  (श्रीमती  सुमा  स्वराज)  :  अध्यक्ष  जी,  इसमें  मुझे  कहीं  और  से  तथ्य  मंगाने  की  ज़रूरत  नहीं
 है,  मेरा  अपना  विभाग  है।  मैं  माननीय  सांसद  को  और  आपके  माध्यम  से  सारे  सदन  को  बताना  चाहती  हूँ  कि  परसों  एक  मीटिंग  करके  इस  मसले  का  हल  कर  लिया
 गया  है।  आप  कहीं  भी  जाइए,  कहीं  यह  नहीं  कहा  जाएगा  कि  दवा  नहीं  है।  लोकल  कैमिस्ट  से  भी  जो  आपको  पर्ची  मिलती  है,  वहां  भी  आप  जाइए।

 श्रीमती  मार्गेट  आल्वा  :  कल  ही  मुझे  मना  किया  है।

 श्रीमती  सुमा  स्वराज  :  मैंने  कहा  कि  कल  शाम  को  ऑ्डरस  इश्यू  हो  गए  हैं।  A€|  (व्यवधान)

 डॉ.गिरिजा  व्यास  (उदयपुर)  :  कल  तक  हमने  देखा  था,  कल  तक  तो  नहीं  हुए  थे।

 A€!  (व्यवधान)

 श्रीमती  सुमा  स्वराज  :  अध्यक्ष  महोदय,  कल  शाम  को  आर्डर्स  इश्यू हो  गए  हैं।  उनका  असर  आज  से  दिखेगा।  किसी  एक  जगह  भी  दवा  की  कमी  नहीं  आएगी।  यह
 मामला  सुलझा  लिया  गया  है।


